PUNTpart SP

#60 ,
pas.4 | ‘
]
|

I

——

Rétula PUNTpart SP
articulada, de acero
inoxidable AlSI-316, para
dizsefics de vidrio estructural
hasta espesores de 26 mm.
Disponible también sin
articulacion: SP-F.

Anguile de gire desde o sje *8*

{1)= variable en funcidn del espesor
del vidrie  Gmm <t < 26mm

{I}= en la arafia AL-l = 45 mam.
en ka arafia RB = 25 mm.

Rotaicion

t"apdn

.Elr;ndﬂla de material
plastico de alta resistencia
I... lil -:I-\.I... B

bala

CUErpo roscado

srandela roscada
cona
‘I_'EI’I|H roscada M12

Fded M

arandela inox 316
tuerca DIN-885 M12

- |

o

45 =
CARS EXTERICR CARAEXTERIOR
EXTERNIR FACE EXTERIOR FACE

e — | a
l:_ —_— =
z

I":.

Al
" CANTOS PULIDOS Tmm X
POLISHED EDGES 1mm CANTOS PULIDOS Tmm

aaz POLISHED EDGES Tmm

DETALLE TALADRO VIDRIO LAMINADC DETALLE TALADRO VIDRIC MONOLITICD




PUNTpart SP

biarticulada

|
*

I

—

-1 _ Rotula PUNTpart SP
Angulo de giro desde el sje +16° biarticulada, de acero
I et ALY inoxidable AlSI-316, para
disefios de vidrio estructural
hasta espesores de 26 mm.

()= variabe en funcidn del espesor
del vidra  Grm < 1< 26mm

{I}= en la arafia AL-l = 45 mm.
en ka arafia RB = 25 mm.

Paacrbcidn

tapdan
arandela de material

pléstico de alta resistencial
high resistance plast

washer

arandela roscada
threaded washar
cuerpo roscado
cono

bola

1.|_'_arila roscada M12

CARA EXTERIOR CARAEXTERIOR

EXTERMIR FACE EXTERIOR FACE

E

I—— b
i;:. — I.... ; E_

N CANTOS PULIDOS Tmm g
POLISHED ECGES 1mm CANTOS PULIDOS 1mm
w4z POLISHED EDGES 1mm

DETALLE TALADRO VIDRID LAMINADC DETALLE TALADRO VIDRID MONOLITICD




PUNTpart SP-T——

Rdtula PUNTpart SP-T
articulada, de acero
Angulo de giro desde &l eje +8° inoxidable AlISI-316, con
Rofation ampls from the axist 8 taptn exterior, para disefios
de vidrio esfructural hasta
espesores de 26 mm.

{t)= variable en funcin del espesor
del vidio  Bmrm < t < 26mm

{I}= en la arafa AL-1 = 45 mam.
en ka arafia RB = 25 mm.

Des.mpcldn

Iap-ﬁn Eml.Emur
junl‘a tﬁn-:.a

arandela de material
pléstico de alta resistencia
ugh sistance plastic
o

cu;rp-u mal:'.adu

Erandala me.iulz'.ada

o o w

Erandala inoog 313 ’
'|'H.I'I||E.I r::-.Ec'.ada M'12 o

Iuan::a DI M—EBE M1 2

CARAEXTERIOR CARA EXTERIOR
EXTERIOR FACE L EXTERMNIR FACE

e ———— . —_—————— F
I t ]
—_— | z

\\ CAMTOS PULIDOS 1mm \
POLISHED EDGES 1mm CANTOE PULIDDE 1mm
4z POLISHED ELGES 1mm

DETALLE TALADRO VIDRID LAMINADO _ DETALLE TALADRO VIDRIO MONOLITICO




PUNTpart SP-D —— *

PUNTpart SP-D de
amm Inn:uldal:ﬂu AlSI-316,
apta para aplicaciones
aestructurales en vidrio de
camara. Espesor de vidrio 24-
42 mm.

Angule de giro desde el eje *6*

{ly= en la arafia AL-1 = 45 mm.
en |a arafa RE = 25 mm.

Ly Do vt

taptn
arandela de material
pléstico de alta resistencia
-_.,.l'. resistance plas

bola

cuero roscado

arandela rt.:-ac.lada

i 1 15/

1.-:arilfe| rusd:'.e:i_da.lfu'HZ

Con la ratule se entrega también el » 4 aranl:lala inox 313

intercalano segln grosor de cadmara
B EYRE GCCININIC T GHETTLAE RuiT L tmmaDlN-aaﬁmz

WOWOLITICO / MONDLITICO
MOMOLITHIC ¢ MONDLITHIC
SI’:LLNJU DE BUTILD EELLADO DE BUTILO
3 LB BUTIL SEAL

JTHL SEAL

@ AMILLOD INTERCALARID . ARILLO INTERCALARIO
CARA EXTERIOR ARG INTERLAYER GARAEITE:RL‘IR INTERLAYER RING
EXTERIOR FACE Jl.f EXTERIOR FACE /-"

¥

== [ 1,[ f ] : “l

SILICONA ESTRUCTURAL SILICONA ESTRUCTURAL
SETRUCTURAL SILACONE STRUCTURAL SILACONE
CANTOS PULIDOS Tmm
POLISHED EOGES Tmm

DETALLE TALADRO VIDRIO AISLANTE DETALLE TALADRO VIDRID AISLANTE

W




PUNTpart SP-DT——

60

Rétula PUNTpart SP-D de
acero inoxidable AlS1-316, con
tapdn exterior, apta para
aplicaciones estructurales en
vidrio de camara. Espesor de
vidrio 24-42 mm.

|
|

—

.h

ngubo de giro desde el eje +6*

{l)= en |a arafa AL-l = 45 mm.
&n la arafa RE = 25 mim.

Descripcidn

tapdn exterior

pnlahdma

al‘E‘.l‘H:;BlE de material
plastico de alta resistencia
bols

b rseiag

e

wno

variila I'CIEI??FIIE M12

Caon la rétula se entrega también el fhreaded | 1

intercalario segln grosor de cémara e arandela inox 316

tuerca DIN-385 M12

MONOLITICO O F MONCLITICO
MONOLITHIC /L ¥ [ ITHIC # MONCLITIRNG
SELLADD DE BUTILO EELLADG DE BUTILD

BUT SEAL BT SEAL

AMILLO INTERGALARKY ANILLO INTERCALARIO
INTERLAYER [RUMG CARA EXTEFRIOR INTERLAVER RING
EXTERIOR FACE

ERICONA ESTRUCTURAL EILICONA ESTRUCTURAL
ETRUCTLRAL STLACONE STRUCTURAL SILACONE
CANTOE PULIDOE 1mm CANTOS PULIDOS Tmm
POLISHED EDGES Tmm POLISHED EDGES Tmm

DETALLE TALADRO VIDRID AISLANTE DETALLE TALADRO VIDRID AISLANTE

Bellapart




PUNTpart Overhead—
Glazing

Mi2

Rétula PUNTpart Owerhead
Glazing de acero inoxidable AlSI-
316 especialmente disefiada
para la fijacion estructural de
vidrio laminado en superficies
inclinadas, cubiertas,
margquesinas y suelos. Su Gnico
sistema de doble fijacidn ofrece
estabilidad post-rotura de los
COMpon de vidrio templado.

{1)= variable en funcidn del espesor
del vidrio 10 mm < [ < 30 mm

{l)= en la arafia AL-l = 45 e,
en la arafa RM-M = BS mim.

) e
E.lEI'K:lEIIa“dE IT.IEItGI'iﬂ
pléstico de alta resistencia
;_re.lndala |n|:m

l.:.:;mrpg m_sl:'.E;-:lu

|:K:I|H..

contracuserpo

Intercalanos de BFY junta tarica de EPDM
a SentryglassPlus ™ EPDAM o-rin

PV or SaninGlassPius
interdapers

arandela roscada
threaded washer

1| ..
== =
- ] - s . M'EFI|EI_I'G?53|_Z|E M12

I | // 3922 e h_.IE!I{‘.a. DM-QEE M12
INTERMIR FACE DHIN-985 A12 not

Las arandelas y fjacionas

pusden ser suministradas por Bellaparl
Fixing and washears

can be suppiied by Bafapart

CP=Cantes Pulides 1mm.
CP=Polished edges Tmm

DETALLE TALADRO VIDRIC LAMINADC ¥ TEMPLADD

»




PUNTpart MB

Rétula PUNTpart MB de acero
inoxidable AISI-316, apta para
aplicaciones estructurales hasta

{t)= variable en funcién del espesor
del vidrio 6 mm <t <26 mm

()= en la arafa AL-| = 64 mm.
en la arafia RB = 41 mm.

£ ‘ y
[ [alter:

Descripcion

tapon
arandela de material
plastico de alta resistencia

high resistance plast

e contal 14
9“";‘.’;’ ",’.scl.afx |
tuetca D‘lw%‘!‘@- M14
arandlaroscads
srandola nox 316

al w he
I wash

tuerca DIN-985 M14

4 &
CARA EXTERIOR CARA EXTERIOR
EXTERIOR FACE ' EXTERIOR FACE /

x f

——— b—-; ——

i CANTOS PULIDOS 1mm Re
POLISHED EDGES 1mm CANTOS PULIDOS 1mm
w4z POLISHED EDGES 1mm

DETALLE TALADRO VIDRIO LAMINADO DETALLE TALADRO VIDRIO MONOLITICO




Rétula PUNTpart MB-T de acero
inoxidable AISI-316, con tapdn
exterior, apla para aplicaciones
esfructurales hasta espesores de
26 mm.

[t)= wariable en funciin del espesaor
del vidrio Grmm <t < 26mm

{l)= en la arafa AL-l = &4 mm.
en la arafa RE = 41 mm.

Descripcian

tapon exterior

junia tarica
al-'.anc;aia de material
plastico de alta resistencia
'. o istance plastic

eis central M14

cuerpo oscado
l{.mrcaDlN—dE& 14
e o

. vashe

tuerca DIN-385 M14

CARAEXTERIOR CARS EXTERIOR

EXTERION FACE EXTERMIR FACE

————F+ I =— =8

|

i3 CANTOS PULIDOS Tmm N
GANTOS PULIDOS fmm
a4z

POLISHED EQGES Tmim
POLEEHED EDIGES Tmm:

DETALLE TALADRO VIDRIO LAMINADO DETALLE TALADRO VIDRID MONOLITICO

ai




PUNTpart ST

Rétula PUNTpart ST
articulada, de acero
inoxidable AISI-316, apta para
aplicaciones estructurales
hasta espesores de 21 mm.
Disponible también sin
articulacién:

“F

(t)= variable en funcién del espesor
del vidrio 6 mm <t <21 mm

*(solamente para el modelo RB de arafa)

tapon

arandela de material
plastico de alta resistencia
Fich reakstance plsst

washer

EPDM
EPDM

cuerpo roscado
junta torica

éjé gantral

cono

g(apdglg_ inox ‘3416‘

tuerca DIN-1587 M10

iN-

CARA EXTERIOR

EXTERIOR FACE

x

¥
z

\ CANTOS PULIDOS 1mm ANTOS PULIDOS 1mm
POLISHED EDGES "mm POLISHED EDGES Tmm

o 32 e

DETALLE TALADRO VIDRIO LAMINADO | DETALLE TALADRO VIDRIO MONOLITICO




PUNTpart ST-T

Ratuwia PUNTpart ST-T fija,
con fapdn exterior, de acero
inoxidable AlSI-316, apta para
aplicaciones estructurales
hasta espesores de 21 mm.

PUNTpart ST-T, with exterior
cap, AlSI-316 stainless steel
fixed bolt. suited for structural
glass designs up fo 21 mm
glass thickness.

()= variable en funcidn del espesor
del vidrio

depending on glass thickness

*{zolamente para &l modelo RB de arafia)
*(only for RB spider model )

Descripcian
Dascription
tapdn exterior
exterior cap

arandela de material
plastico de alta resistencia
high resistance plastic
washer

EPDM

EFDM

eje central

central axiz

arandela inox 316

316 slainiess sfesl washer

twerca DIN-1587 M10
DiN-T587 M10 nut

CARAEXTERIOR CAR& EXTERIOR

EXTERIOR FACE EXTERIOR FACE

\ CANTOS PULIDES 1mm \uans PULIOOS 1mm
POLEEHED EDGES Tmim: POLISHED EDGES Tmm

_ DETALLE TALADRO VIDRID LAMINADC DETALLE TALADRO WVIDRIO MONOLITICD
LAMINATED GLASE HOLE DETANL MONOLITHIC GLASS HOLE DETAIL




PUNTpart DECO——

Rétula PUNTpart DECO (fija)
de acero inoxidable AlSI-316,
para disefio de interiores.
Apta para aplicacionaes
aestructurales hasta espesores
de 15mm.

(t}= wariable en funcidn del espesor
del vidria

Descripcion

tapdn

arandela de material
plastico de alta resistencia
a.r.E!nl.:.;e.la d.alrin

cumro

aI'H.l'Hl.iF‘lE inoue 316 .

werca DIN-1587 M10

CARAEXTERIOR

EXTERIOR FAC

DETALLE TALADRO VIDRIO MONOLITICO




PUNTpart FIX-R

Rétula PUNTpart FIX-R, con
regulacidn, de acero
inoxidable AISI-316, para
disefios de vidrio estructural
hasta espesores de 26 mm.
Especial para barandillas.

(ty= wariable en funciin del espesor
del vidrio & mm <t < 26 mm

Descripcidn

t,a|:!-6n

EI.andEIa de material
plastico de alta resistencia
IE!;FH:B%:D|N-.912.ME
fetiocionle

gran;:lglla_ fual:'.a-:la

warilla romadgl M24

CARAEXTERIIR CARA EXTERIOR
EXTERIOR FACE EXTERMIR FACE

£ : 7 7 [
I ] oy |
\ CANTOS PULIDOE 1mm \

POLISHED EDGES Tmm CANTOS PULIDOS 1mm
POLISHED EDGEES 1mim

—— ] ——

DETALLE TALADRO WIDRID LAMINADD DETALLE TALADRO VIDRID MONOLITICD




Rdtula PUMTpart FIX-RT, con
regulacidn y tapon exterior, de
acero inoxidable AISI-316,
para disefios de vidrio
estructural hasta espesores
de 26 mm. Especial para
barandillas.

{t= wariable en funcidn del espesor
del vidrio 6 mm <t < 26 mm

Descripcidn

tapén exterior

xfEn

junta tarica

arandela de material
pléstico de alta resistencia
hagh resistance plastic

varilla roscada M24
threaded M24 rod

CARAEXTERIOR CARS EXTERIOR
EXTERIDR FACE i EXTERIOR FACE

I - PV
t 13
_ i _ b = = =
o CANTOS PULIDDS 1mm "R
daz POLISHED EDNGES Tmm CANTOE PULIDGS 1mm

POLISHED EDGES 1mm

DETALLE TALADRO VIDRID LAMINADC DETALLE TALADRO VIDRID MONOLITICO
LAMINATED GLASE HOLE DETAIL MONOLITHIC GLASE HOLE DETAIL




GLUEpart

Rétula GLUEpart de acero
inoxidable AISI-316. Permite
la fijacion puntual en base a
adhesivos estructurales
evitando los faladros en el
vidrio y proporcionando
ventajas importantes tanto en

DT,

Desclipdon

disco de soporte
gje cantral

anral mei
cuerpo roscado
tuerca DIN-439 M14
arandela inox 316

J

tuerca DIN-885 M14

* PUMNTpart puede disefiar |a fijacidn adhesiva adecuada para cada aplicacidn y suministrar bos vidrios con las piezas (1) ya colocadas.

@




artic

rotulas /

(d)=

PUNTpart Wall

rétula SP
rétula SP-D

rétula SP-D
{vidrios>30 mm)

arandela de material
plastico de alta resistencia

o}
washe

cuerpo roscado

Anclaje estructural de esquina
de acero inoxidable AISI-316
con rétula tipo SP
incorporada, apto para la
fijacion sobre cualquier
material base.

Al

oy

ol

a}ar'\dela

;randeia h_gxag’onal
——

tomlllo prG(EﬁDf

vase roscad siusiai

arandela blocante

CO ¢ LAMNADO
MONTLITING / LAMYMTED

ANILLO INTERCALARKD
INTERLAYER JUNG

CARA EXTERIOR
EXTERION FACE

s
e

- +; ]‘ —

—|

|5

CANTOS PULIDOS tewn
POLISHED EDGES tmm

DETALLE TALADRO VIDRIO LAMINADO DETALLE TALADRO VIDRIO MONOLITICO

CANTOS MLDOS 1mm
OLEHE IGES tren

| CANTOS PLL
| POLEHED E0GH

DOS 1mm SILCONA ESTRUCTURAL
IGES tmm STRIUC TURAL SILICONE

DETALLE TALADRO VIDRIO AISLANTE




{» PUNTpart Wall

@)) (con adaptador)

12 54

{d}=  rétula SP_
rétula SP-D

S e Anclaje estructural de esquina
e S0 de acero inoxidable AISI-316
[wldries=30mm) con ratula tipo SP incorporada
y con adaptador, apto para la

fijacidn sobre cualquier

E]= an ra en luncion de la ura
chi funcidn de la estruct
a la gue va andado

thickness depenading on
Hilting strechure

cuerpo roscado

arande_lla_rc;%c;lada
cono

%r%l_'.l_u:lala

aranu;lala hexagonal

15 Wasne

Descripcid

tapdn tomille posterior

arandela de material adapiador
plastico de alta resistencia adapher
high resistance plastic aranl:lalab.luca'rha

1zher

ARILLG NTERCALARIC:
RING INTERLAYER
|.
o

= |£ I i: ]' | = — t.
X -

CANTOS PULIDGS Tmm EANTOS PLLIBOS 1mm
POLISHED ECGES Tme POLIEHED EDGES tmm

CANTOS PLLIDOS 1Tmm BILICORA ESTRUCTURAL
POLEHED E006ES tmm BTRUCTURAL SEECONME

DETALLE TALADRD VIDRICD LAMINADO | DETALLE TALADRO VIDRID MONOLITICO DETALLE TALADRD VIDRID AISLANTE

@




&5 Sistema
& UC-3, UC-2

Sisterna de union de cantos de
tres y dos vidrios. En acero
inoxidable AlS1-316 con
piezas de diametro 50 mm
para ser encoladas o
atornilladas a los vidrios. Para
aplicaciones interiores.

sistemas de anclaje de vidrios /






